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CEPTUDOUKAT
COBMECTUMOCTMHA

NMPOrPAMMHOIO NPOAYKTA J1AM. NJIATOOPMA
KOHTEHT-CEPBUCOB
U ONEPALIMOHHOW CUCTEMbI PE[, OC

HacTtodawmM cepTrdmrKaToM KoMMNaHnm
000 «JlaHcodT [JoKyMeHT MeHexkMeHT» 1 OO0 «PE CODT»
MOOTBEPXKOAKT COBMECTUMOCTb U KOPPEKTHOCTL paboThl
MporpaMMHoro npoaykta «J14M. lNnatdopMa KOHTEHT-CEPBUCOBY
C onepaunoHHou cuctemom PE OC 7.3.

HacTtoawimnm cepTrdmKaT BblOaH Ha OCHOBaHWKU UCObITaHUR,
NpoBefeHHbIX creLmanucTaMii KoMnaHuim
OO0 «JlaHcodT JokyMeHT MeHemMeHT» 1 OO0 «PEL COMT».
Pe3ynbTaTbl UCMbITaHWIA 3adUKCUPOBAHDbI B MNPOTOKOSIE

TECTUPOBaHKNA.
FeHepanbHbiv AnpeKTop FeHepanbHbIN QMpPeKTop
OO0 «PEL, COPT» 000 « flaHcodT [JoKyMeHT
MeHeg)KMeHT»
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